

## 韩烁说翠

雅致人生 东方神韵

第260期

韩烁：  
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师  
香港珠宝学院JJD  
国际翡翠学协会会员  
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

# 东方神韵第九届腕上风情手镯节进行中 “腕”种风情等您来

东方神韵第九届腕上风情手镯节已经开幕，这两天到店里欣赏翡翠的朋友很多。与其中一位朋友交谈后，她与翡翠手镯的情缘让我动容。今天，借助《韩烁说翠》这个栏目，把她的故事分享给大家。

这位朋友近60岁，她有一只翡翠手镯戴了几十年。她告诉我，这只翡翠手镯是年轻时她老公送给她的礼物。当时，为了买这只翡翠手镯，她老公节衣缩食。虽然这只手镯的价位不高，但它缘于一段水到渠成的情谊，这是花多少钱都买不来的。

这么多年来，我经常提醒自己，翡翠手镯因无法回炉重生而没有来世，貌似坚硬实则脆弱，爱之惜之，可以历久弥新，世代相传；轻之慢之，转瞬就可灰飞烟灭。这就像我们的爱情和婚姻，在这一世的相遇相知中，能在劫难时守护，在困苦时互相扶持，与相爱的人牵手同行，对每一个人而言，是人生的一大愿望。

如果说，翡翠与女人之间有着一种奇妙的不解之缘，每个女人一生中都应该拥有一只手腕上的翡翠饰品的话，那么，翡翠手表则是手镯外的另一种选择。当很多朋友听说本次手镯节上还有翡翠手表时，纷纷来店里欣赏、试戴。翡翠手表实

用性强，不仅是一种时尚，而且是一种品位，戴上它，可以拥有完美气质，它典雅而不张扬，有古典之美，传承了翡翠文化之美，又恰到好处地体现精神上的韵味。

除了翡翠手镯和翡翠手表，很多朋友对本次的禅意系列作品也赞不绝口，店里就有这么一个无脸人，是“无相佛”，他的举止之间透着虔诚，抬头俯首皆是禅意。

无相佛没有面部表情，需要雕刻家从其肢体语言入手，营造出一种意境，雕刻无相佛的时候需要做到心中有相，将人生百态的细节和体会融入无相佛中，达到“无相胜有相”的境界。

这个系列的禅意作品无任何修饰，大气端庄，尽显作品的灵气，内敛深沉，静谧不语，有特定的精神内涵。心随万境转，转处实能幽，求自在不自在，得自在自然自在。只有对生活有所悟的人，才更能理解抽象作品的含义。

佩戴一件翡翠，就如同与一位久违的朋友相遇，让心与心交流，自己与自己对话，让静谧的感觉弥漫于心。如果您喜欢这种感觉，在东方神韵第九届腕上风情手镯节期间，不妨到东方神韵洛阳各店来看看，也许会有让您心动的翡翠。

(韩烁 文/图)



天高云淡  
万里碧空澄澈无边  
虽不能至  
心向往之  
袅袅青烟  
宁静的心  
在高山流水中  
云腾雾绕里  
回归本真



东方神韵翡翠  
预约赏翠电话：  
63311118 63636667  
珠江路和九都路交会处北50米路西  
王城公园西门东100米路北



欲了解本栏目  
详情，请关注新浪  
微博@韩烁说翠，  
浏览系列文章

## “致敬改革开放40年‘我与洛阳’”主题征文活动颁奖典礼举行 120篇征文获奖



颁奖典礼现场

□见习记者 张瑜 通讯员 张秀敏 文/图

18日，“致敬改革开放40年‘我与洛阳’”主题征文活动颁奖典礼在洛阳市图书馆隆重举行，本次大赛共选出一等奖5名、二等奖10名、三等奖20名、优秀奖85名。另外，偃师市作家协会、新安县作家协会、汝阳县作家协会获得优秀组织奖。

收到来稿368篇，120篇稿件获奖

“致敬改革开放40年‘我与洛阳’”主题征文活动由洛阳市文广新局主办，洛阳市图书馆、《洛阳晚报》承办，旨在全面展示改革开放40年来洛阳取得的巨大成就，讲好新时代的洛阳故事，动

员洛阳市民在助推洛阳发展中凝聚起干事创业的强大合力。

本次比赛于今年7月26日正式启动，受到社会各界的广泛关注，截至9月30日，收到海内外参赛作品368篇。最终，组委会根据评奖规则和实际来稿情况进行综合评审后，共评出一等奖5名、二等奖10名、三等奖20名、优秀奖85名，共有120篇作品获奖。另外，偃师市作家协会、新安县作家协会、汝阳县作家协会获得优秀组织奖。

在颁奖现场，由朗诵艺术家徐建国朗读一等奖获得者霍华民的征文《只为贴着你的温度》片段，赢得台下嘉宾和选手们的阵阵掌声。

“我与洛阳的故事，是从2004年中秋节开始的，这14年来，我体悟到洛

的魅力。”霍华民说，他见证了洛阳的发展，真实地触摸和贴近洛阳文化的厚度和温度。

二等奖的获得者韩荣欣和优秀奖的获得者韩冰花是一对亲兄妹，他们不止一次一同登上领奖台。“感谢党的改革开放的好政策，使洛阳发生了翻天覆地的变化，给我们带来了那么多触动心灵的创作素材，使我们能够写出好文章。”韩荣欣说，还要感谢洛阳市文广新局、洛阳市图书馆、《洛阳晚报》，给爱好文学的草根作者提供一个展示文采的平台。

展示洛阳改革开放的成就

本次征文活动历时两个多月，在这

些稿件中，不仅有来自国内的稿件，还有来自韩国、美国和澳大利亚等国的稿件，参赛者通过写花草、道路、桥梁、读书、穿衣等变化，反映了洛阳的城市面貌和改革开放取得的巨大成就。

市图书馆馆长吕子刚表示，为了展示这次读书征文活动的成果，让更多的人了解这次活动，品读获奖作品和优秀作品，市图书馆将获奖征文和部分优秀征文编辑成书，收录作品150篇，集中展示改革开放以来，洛阳经济社会取得的巨大成就。征文作者以细腻的笔触描述了改革开放给洛阳带来的巨变，情感真挚，语言朴素，故事生动感人，表达了对幸福生活的不懈追求和热爱家乡的情怀，唱出对新时代的赞歌。

“‘我与洛阳’征文活动意义重大、影响深远。”《洛阳晚报》执行总编辑李琦表示，将以本次活动为样本，继续策划推出有特色的文化活动，为书香洛阳的建设，为洛阳软实力的提升，为文化传承创新体系的加快构建贡献力量。

市文广新局副局长林春芳表示，征文活动取得了圆满成功，在全社会起到了宣传洛阳、热爱家乡的积极作用，接下来，将持续打造优秀活动品牌，为全市人民群众奉献更多更好的精神盛宴。同时，也希望大家热爱阅读，积极参与读者活动，在社会主义主流文化平台上，多多展示美好的自己，取得更好的成绩，书写新时代的华章。